

DIRECCION - Y - REDACCION Conde de Cárdenas, 18

DIARIO DE CORDOBA

ADMINISTRACION - E - IMPRENTA García Lovera, núm. 20

PERIODICO INDEPENDIENTE DECANO DE LA PRENSA CORDOBESA
SUSCRIPCION (PAGO ADELANTADO): EN ANDALUCIA, 6 PESETAS TRIMESTRE.-----RESTO DE ESPAÑA, 750.-----EXTRANJERO, 15.-----NUMERO SUELTO: QUINCE CENTIMOS

DIARIO DE LA MAÑANA, ULTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA
FRANQUEO CONCERTADO

FERIA DE NUESTRA SEÑORA DE LA SALUD

batalla de flores

domingo terminó la feria de Señora de la Salud con un espectáculo, magnífico, de reverberano, que permitió al pú- blico permanecer en el paseo de la feria hasta las altas horas de la noche.

La tarde un inmenso gentío, que casi imposible el tránsito, se aglomeró en el paseo de la Salud para la batalla de flores. Comenzó a las siete, organizando la comitiva en el nuevo edificio de la Escuela de Veterinaria, que se hallaban las carrozas.

Se celebró en la calle central del paseo, donde se había de librar la batalla por el orden siguiente: carrozas urbanas a caballo con música municipal de música. La carroza titulada "Agricultura", del Conservatorio Oficial de Música, llevando una cesta de frutas y un toro echado. La ocupaban señoritas Pilar Raya Marti, Carmen Morales Garrido, Ramón Muñoz, Adela Valencia, Beatriz Bustos Fernández, Bustos Fernández, Magdale- na Pozo de la Torre, Pepita Galindo y Maruja Gardoqui To-

carroza titulada "Cartel de feria", del Conservatorio Nacional de Segunda Enseñanza, ocupada por las señoritas Sagrado Insúa, Laura Amo de la Cruz, María Sagrado Insúa, Tri- calderón Jesús, María del Car- men Barbucho, Sebastiana Car- minación y Pilar García Gil.

carroza titulada "Ratón Mickey", de la Escuela Normal del Magisterio, ocupada por las señoritas Pérez Romero, Elisa Pinecheche, Carmen Sánchez Ortiz, Hidalgo Encinas, Maruja Pérez Pérez, Remedios Molina Fuentes, Colinet Vega y Marina Ca- Jiménez.

carroza de la Cámara de Comercio titulada "Jardín japonés". En ella las señoritas Rosario y Ramírez Luque, Elisa Urbana, Concha Roca Bejarano, de la Cuesta Bejarano, So- fía de la Cuesta Bejarano, Josefa Santana y Dolores Agulló

carroza del Ayuntamiento repro- duciendo la "Fuente del Potro"; ocupadas las señoritas Carmen León Mery Secal Miral, Pilar León Guadalupe y Trinidad Garrido. Rosario León Estévez, Pura Díaz y Lolita Salcines Muñoz.

La muerte de Jackson Veyán

Ha fallecido en Madrid el popularísimo autor don José Jackson Veyán. Su muerte ha producido gran sentimiento en todas partes.

Entre sus zarzuelas más populares figuran "Chateau Margaux", "Los chicos de la escuela", "Los granujas", "San Juan de Luz", "Al agua patos", "Los baturros", "El cosechero de Arganda", "De Madrid a París", "Los zangolotinos", "La caza del oso", "La tonta de capirote", "El barquillero", "La última copla", "La borracha", "La gatita blanca" y otras muchísimas.

Entre las personas que ocupaban las ciudades carrozas, los innumerables automóviles que había en el paseo, las tribunas y las sillas, se entabló una animada batalla en la que servían de proyectiles serpentinas, confettis y ramos de flores.

Presidieron este vistoso y animadísimo festejo el gobernador civil don José Gardoqui Urdaniza, su señora doña María Topete, el presidente de la Diputación provincial don Pablo Troyano Moraga y los concejales don Ramón León Priego, don Diego León Álvarez, don José Diéguez Fernández, don Antonio Fernández Vergara, don Manuel Pérez Brito, don Francisco Quesada Chacón y don Francisco Solano Pérez Gil.

La última velada

Durante la noche del domingo también fué extraordinaria la concurrencia de público en la feria; mayor aún que los días en que Córdoba estaba llena de forasteros.

En los circos y en las barracas de espectáculos no se cabía; los carroussels no cesaron de funcionar un momento; las tiendas para la venta de toda clase de artículos tenían cola ante sus mostradores y en las buñolerías improvisáronse muchas reuniones a algunas de las cuales las sorprendió ayer la luz del día.

La función de fuegos artificiales a cargo de pirotécnicos valencianos, resultó muy vistosa y variada y agradó mucho al numerosísimo público que acudió a verla.

Servióle de epílogo una ruidosa traca que empezó en la glorieta que hay en el cruce de la avenida de Canalejas con el paseo de la Victoria y terminó en la situada frente a la Puerta de Almodóvar.

El baile en la caseta del Círculo de la Amistad resultó brillantísimo, pues en él se dio cita lo más selecto de la sociedad cordobesa, predominando el sexo bello.

En las casetas del Casino Republicano Radical Radical y del Centro Filarmónico "Eduardo Lucena", también se celebraron bailes que estuvieron muy concurridos.

Ya completamente de día abandonaban ayer muchas personas el hermoso paraje donde se celebran nuestras ferias comentando en términos muy favorables, por su extraordinario lucimiento, la que concluyó el domingo último.

BIERNO CIVIL

El gobernador civil recibió ayer, en el despacho oficial, las siguientes visitas:

El gobernador civil don José Gardoqui Urdaniza al recibir ayer a los señores que le han manifestado que en la provincia la tranquilidad era perfecta.

Operadores de cinematógrafo. Los señores examinados para ejercer la profesión de operadores de cinematógrafo en establecimientos públicos, los señores siguientes:

Zapater de Castro, vecino de Madrid; don Felipe Unsión González, vecino de Madrid; don César Galindo Fernández, vecino de Madrid; don Cástulo Marín Tobaruella, vecino de Córdoba; don Pascual Aguilar Rejano, vecino de Santaella; don Pedro Teodoro Medina Rico, vecino de Montoro; don Rafael Gómez Fernández, vecino de La Rambla; don Antonio Muñoz Linares, vecino de Carcabuey; don Manuel Camacho Bravo, vecino de Posadas; don Alfredo Franco García, vecino de Córdoba; don Antonio Ramírez Duque, vecino de Montilla; don Adolfo Cortés Rodríguez, vecino de Fuente Obejuna; don Rafael Santos Fernández, vecino de Fernán Núñez; don Arturo Cobos García, vecino de Pozoblanco; don Luis Rodríguez Ledesma, vecino de Madrid; don Francisco Garre Navarro, vecino de Ecija, y don Francisco Gómez Rodríguez, vecino de Ecija.

REOMA, GOTA, VIAS RESPIRATORIAS BALNEARIOS de Alhama de Granada

20 MAYO - 20 OCTUBRE Detalles: Administrado Balnearios

DE LA PROVINCIA

Una reyerta

La Guardia civil de Villanueva del Duque ha denunciado a Julián Leal Romero y José Maya Alamillos, quienes discutieron sobre una jugada de billar en un centro de reunión y salieron desafiados a la calle, donde se maltrataron mutuamente, resultando ambos con lesiones leves.

Detención de dos tórtolos

La benemérita de Doña Mencía ha detenido a Manuel Cantero López, de 23 años y a Esperanza León Luque, de 16, vecinos de Cabra, los cuales se fugaron del hogar por negarse sus padres a que mantuvieran relaciones amorosas.

Detención de un reclamado

En Palma del Río la Guardia civil ha detenido a Juan Serrano Ordoñez, que estaba reclamado por el Juzgado de instrucción del partido.

Un acto de boicotaje

La Guardia civil de Montemayor ha detenido a Rafael Gómez Moreno, Francisco Carral Galán y Mariano Llamas Llamas, quienes penetraron en un establecimiento de bebidas de Antonio Marín Requena, apoderándose de cinco pesetas que había en el cajón.

Los detenidos son elementos extremistas y se supone que el robo lo realizaron, más que por afán de lucro, por venganza política, pues los obreros tienen declarado el boicot a dicha taberna.

El homenaje al señor Diéguez Fernández

En la caseta del Centro obrero republicano radical, se celebró el domingo, a la una y media de la tarde, la comida íntima que un grupo de amigos ofrecía al concejal don José Diéguez Fernández, como homenaje por su éxito en la instalación de dicha caseta.

Ocuparon la presidencia con el señor Diéguez, el gobernador civil de la provincia don José Gardoqui Urdaniza, el presidente del Centro republicano radical don Manuel Sánchez Aroca, el presidente de la Diputación don Pablo Troyano Moraga, el alcalde don Bernardo Garrido de los Reyes, el redactor jefe de nuestro colega "La Voz" don Eduardo Baro Castillo y el contador del Centro radical don Mariano Amo Ramos.

COMITE LOCAL DE LA CRUZ ROJA

Relación de donativos y objetos recibidos para la tómbola.

(Final)

Exema. Diputación provincial, dos aparatos de luz de mesa y una forma muñeca; doña Rafaela Porras, viuda de Porras, dos botellas de coñac; señores marqueses de Montemorana, un jarrón de cristal tallado; don Joaquín Fernández de Córdoba y señora, un jarrón de cristal tallado; don Francisco Aguilera y señora, seis cajas pastillas café con leche; don Francisco Aguilera Fernández, seis cajas pastillas café con leche; doña Amalia Mesa de Usano, un plato calado; Bodegas Pérez Barquero, doce botellas de vino; don Ricardo Muro Riobó y señora, un centro de plata; don José Muñerza y señora, un jarrón de cristal tallado; señora Angelieta del Mazo, una dulcera; don Manuel Barrios, dos jarrones cristal; don Antonio Kindelan, una lámpara; don Antonio Barrios, 10 pesetas; señores marqueses de Villarreal de Purullena, una muñeca grande de trapo; casa Zafra Polo, cuatro cajas de pañuelos; don Juan Andújar, dos lámparas; don Rafael Muñoz Córdoba y señora, dos verdeaux de cristal y una lámpara; una amante de la Cruz Roja, un azucarero cristal, un jarro y una dulcera; madre Superiora del Colegio de Santa Victoria, una figura escayola con lámpara; Uralita, S. A., una lámpara; Cooperativa de Ebanistas y Similares, un cuadro de la Santa Cena.

El mercado de Córdoba

La Cámara de Comercio nos facilitó ayer la nota siguiente de los precios que rigen en el mercado de Córdoba:

Acite de oliva primera, 100 kilos, 173 pesetas; idem corriente, 100 kilos, 163; Avena, 100 kilos, 34; Cebada, 100 kilos, 38; Habas castellanas, 100 kilos, 48; idem morunas, 100 kilos, 43; Harina candéal, 100 kilos, 65; idem integral, 100 kilos, 62; Maíz, 100 kilos, 43; Trigo (tasa), 100 kilos, de 53 a 58.

AVISOS UTILES

CURA EL ESTOMAGO EL ELIXIR SAIZ DE CARLOS

Por telégrafo y teléfono

EN EL PUEBLO DE NOVALLAS (ZARAGOZA) SE DESARROLLARON GRAVES SUCESOS DE CARACTER POLITICO, RESULTANDO VARIOS MUERTOS Y HERIDOS. EL ALTO COMISARIO DE ESPAÑA EN MARRUECOS HA LLEGADO A MADRID PARA CONFERENCIAR CON EL GOBIERNO

En el quinto toro maravillosamente con el capote. Al último tercio llegó el toro que- dado y Manolo lo pasó de muleta muy cerca, tocando los pitones y sacando al animal el máximo partido. Lo despatchó de una entera y un descabello.

Información del domingo

ZARAGOZA

Graves sucesos en Novallas

Zaragoza. En Novallas se celebró esta tarde un mitin organizado por Renovación Española, en el que tomaron parte los señores Sierra Pomaes y Goicoechea, sin que durante el mismo se registrara incidente alguno.

Terminado el acto, salieron del pueblo los citados oradores, marchando a la capital.

En Novallas varias mujeres comentaban muy vivamente el acto que se acababa de realizar. A poco intervinieron en la discusión dos hombres.

La Guardia civil trató de apaciguar los ánimos al notar la aptitud de violencia que adoptaban los hombres. En este momento sonaron disparos, que al parecer partieron del Centro Socialista, los cuales hirieron a un guardia civil.

Entonces un grupo de ocho o diez individuos se acercó a este guardia, que se encontraba en el suelo, produciéndole nuevas heridas con armas blancas.

La fuerza de la Guardia civil repelió la agresión, haciendo fuego, uno de cuyos disparos produjo la muerte a Pascual Magallón Laborda, socialista. Resultaron heridos, además, por arma de fuego, cinco o seis individuos.

El guardia herido se llama Jesús Vela y presentaba una herida de fusil en un muslo, y en la pierna contraria otra por arma blanca.

A partir de este momento creése que los socialistas, formando un grupo, se dirigieron a uno de los centros de derechas del pueblo y dieron muerte al afiliado a Acción Popular Alfredo Sueco Soria, de una puñalada en la espalda.

Inmediatamente acudió al lugar del suceso el capitán de la Guardia civil de Tarazona con treinta guardias a sus órdenes.

También marchó al citado pueblo el jefe de la benemérita de la provincia teniente coronel don Eulogio Pérez.

El gobernador ha dispuesto que se traslade a Novallas una ambulancia de la Cruz Roja para que sean llevados a la capital los heridos.

FORD EN CORDOBA

A. Baena Venzalá

FORD EN CORDOBA

A. Baena Venzalá

TOROS Y NOVILLOS

En Madrid

Se lidió ganado de Pérez de la Concha, que resultó bueno. Cagancho veroniqueó bien a su primero, obligándolo con el cuerpo.

Hizo una faena de muleta por bajo, estando el toro entablado y lo mató de media estocada buena.

El cuarto, que era muy pequeño, fué retirado a los corrales en virtud de las protestas del público.

El que saltó en su lugar era cojo y ciego y no embestia. La bronca resultó horrible y el ruido se llenó de almodadillas.

Cuando Cagancho se disponía a matarlo, el público le gritaba: no lo mates! no lo mates!

El diestro lo despatchó de varios pinchazos y media estocada.

Manolo Bienvenido toreó por verónicas a su primero, con la manos bajas, y se adornó en los quites.

Clavó tres pares de banderillas al cambio.

En Palma de Mallorca

Los toros de la ganadería de Villamarta resultaron buenos.

Barrera quedó bien en su primero y superior en su segundo, del que cortó la oreja.

Lalanda se adornó con el capote y estuvo bien con la muleta. Mató de dos estocadas y cortó las orejas de ambos.

Ortega, regular en uno y superior en el otro. Cortó una oreja.

En Ceuta

El ganado de Villamarta resultó manso.

Niño de la Palma estuvo muy valiente.

Mató cuatro toros, siendo aplaudido.

Fernando Dominguez bien en su primero y mejor aún en el otro.

Garza, que había toreado valiente con capa y muleta, fué cogido, ingresando en la enfermería con varietales y conmoción cerebral.

En Marsella

Se lidiaron toros de Muriel que fueron buenos.

Enrique Torres estuvo superior. Cortó una oreja.

Madridiño tuvo una gran tarde. Cortó dos orejas.

En Burdeos

El ganado de Sallido fué bueno.

La Serna quedó superiormente, cortando orejas y rabos.

Colomo, bien.

El Soldado, regular.

En Tetuán (Madrid)

El ganado de Nogales, resultó difícil de lidiar.

Varelito II estuvo bien y superior.

García Barrera, superior en los dos que le correspondieron.

Bienvenido Sánchez, mal. Escudó un aviso.

En Valencia

Los novillos de Atanasio Fernández fueron regulares.

Venturita quedó bien y superior. Cortó una oreja.

Niño del Barrio regular en su primero y superior en su segundo.

Rafaelillo, que fué el héroe de la tarde, cortó una oreja en su primero y dos en el otro.

En Almería

El ganado de López Plata fué gran de.

FORD EN CORDOBA

A. Baena Venzalá

FORD EN CORDOBA

A. Baena Venzalá

TOROS Y NOVILLOS

En Madrid

Se lidió ganado de Pérez de la Concha, que resultó bueno.

Cagancho veroniqueó bien a su primero, obligándolo con el cuerpo.

Hizo una faena de muleta por bajo, estando el toro entablado y lo mató de media estocada buena.

El cuarto, que era muy pequeño, fué retirado a los corrales en virtud de las protestas del público.

El que saltó en su lugar era cojo y ciego y no embestia. La bronca resultó horrible y el ruido se llenó de almodadillas.

Cuando Cagancho se disponía a matarlo, el público le gritaba: no lo mates! no lo mates!

El diestro lo despatchó de varios pinchazos y media estocada.

Manolo Bienvenido toreó por verónicas a su primero, con la manos bajas, y se adornó en los quites.

Clavó tres pares de banderillas al cambio.

Con la muleta hizo una gran faena.

Con la izquierda dió naturales estupendos, ligados con otros de pecho magníficos.

Siguió con pases de todas marcas, incluyendo algunos de rodillas y dió una estocada superior, que mató sin puntilla.

Ovación, oreja, los dos vueltas al ruedo y salida a los medios.

FORD EN CORDOBA

A. Baena Venzalá

FORD EN CORDOBA

A. Baena Venzalá

TOROS Y NOVILLOS

En Madrid

Se lidió ganado de Pérez de la Concha, que resultó bueno.

Cagancho veroniqueó bien a su primero, obligándolo con el cuerpo.

Hizo una faena de muleta por bajo, estando el toro entablado y lo mató de media estocada buena.

El cuarto, que era muy pequeño, fué retirado a los corrales en virtud de las protestas del público.

El que saltó en su lugar era cojo y ciego y no embestia. La bronca resultó horrible y el ruido se llenó de almodadillas.

Cuando Cagancho se disponía a matarlo, el público le gritaba: no lo mates! no lo mates!

superiores y fué muy aplaudido. Chicuelo II cortó orejas.

En Jaén

Los novillos de don Celso Peller, fueron buenos.

Niño de Haro quedó bien. Ramón Montes, regular.

En Sevilla

Los novillos de Pérez de la Concha resultaron mansos, excepto el quinto que fué bueno.

Pazos estuvo artístico en ocasiones, luchando con las malas condiciones del ganado.

Morateno mató superiormente al único toro bravo de la corrida.

Pascual Márquez demostró gran valentía y quedó todo lo bien que era posible teniendo en cuenta la mansedumbre del ganado.

En Antequera

Lidóse ganado de López Plata, que fué bueno.

Pilin estuvo superior. Cortó orejas.

Niño de la Puerta Real muy bien toda la tarde. También cortó orejas.

Paco Fuentes superior toreando y muy bien matando. También obtuvo orejas.

En Pontevedra

El ganado de Covaledas, resultó bueno.

Sacristán Fuentes, quedó bien. Macías Martín, regular y Raimundo Serrano, valiente.

Información del lunes

Madrid

EL ALTO COMISARIO DE ESPAÑA EN MARRUECOS VISITÓ AL JEFE DEL GOBIERNO

El jefe del Gobierno permaneció toda la mañana en su despacho de la Presidencia, donde recibió la visita del alto comisario de España en Marruecos, con el que se propone celebrar mañana una larga conferencia para tratar de varios asuntos de nuestra zona del protectorado.

También recibió la visita del conde de Romanones con una Comisión de Guadalajara, que le informó de la aguda crisis de trabajo porque atraviesa aquella provincia y le pidieron la construcción de un edificio destinado a reunir todos los servicios públicos.

El subsecretario de Gobernación señor Echeguren visitó al señor Lerroux para informarle con todo detalle de los sucesos desarrollados ayer en Novalla.

Una referencia oficial de los sucesos de Novalla

El subsecretario de Gobernación recibió esta mañana a los periodistas y les facilitó una referencia oficial de los sucesos de Novalla, contrastada con las diversas versiones recogidas en dicho lugar.

Confirma la referencia que en Novalla se celebró un mitin de Renovación Española, en el que tomaron parte los señores Goicoechea y Sierra.

El acto transcurrió sin el menor incidente y los oradores abandonaron el pueblo, siendo despedidos por sus amigos.

Momentos después un cabo y una pareja de la Guardia civil, que había legado a Novalla, con motivo del mitin, observaron que en la plaza de la Libertad había un grupo de obreros en actitud amenazadora, contra los elementos monárquicos.

Como obedeciendo a una señal los del grupo recibieron a pedradas a los guardias y simultáneamente se hizo contra ellos una descarga desde el balcón del local de la U. G. T.

Los revoltosos después de la agresión, acorralaron a los guardias. De la refriega resultó herido el guardia José Vela, al cual se llevaron los agresores.

El alcalde de Nalón, que se encontraba en Novalla logró rescatar a los revoltosos un fusil, que entregó al guardia Vela.

Este y los dos compañeros se refugiaron en una casa hasta que llegaron refuerzos de Nalón y Tarazona al mando de un capitán, que restablecieron el orden.

Cuando todo parecía terminado un grupo de extremistas se presentó en el domicilio de Alfredo Sueco Soria, afiliado al partido de Acción Popular, al que dieron muerte de una tremenda puñalada por la espalda.

La fuerza pública tuvo que intervenir enérgicamente, resultando nuevamente herido el guardia Vela y muerto Pascual Migallán Labrador, de significación socialista.

También resultaron heridos graves Venancio Concel y Julio García, socialistas y Pablo Aguado, de Acción Popular.

Este último herido por bala explosiva disparada con un fusil Remington, que le fué ocupado a un guardia municipal, también socialista, sujeto de pésimos antecedentes.

En la primera refriega resultaron heridos de bala María Sarante, de Acción Popular; Manuel Royo, de 18 años, socialista; Valentín Azaga y Bernardo Murillo, también socialistas.

Entre los detenidos figura el secretario del Juzgado municipal, significado socialista.

El Juzgado de Tarazona ha comenzado a instruir diligencias.

Curación de la Hernia

Inyecciones indoloras Instituto Hispano de Herniología Subdelegación de esta provincia Victoriano Rivera, n.º 4.

Consulta de 11 a 1. Teléfono 1368

Apertura de una exposición escolar y distribución de premios

Ayer, a las cinco y media de la tarde, se celebró la apertura de la Exposición escolar que la Escuela Normal y sus graduadas anejas han instalado en el Grupo Colón.

Asistieron al acto el gobernador civil don José Gardoqui Urdanivia, el alcalde don Bernardo Garrido de los Reyes, el condejal don Antonio Hidalgo Cabrera, por el Instituto Nacional de Segunda Enseñanza el catedrático don Juan Carandell Pericay; por el Conservatorio Oficial de Música, el profesor don Rafael Serrano Palma; el director de la Escuela de Artes y Oficios don Vicente Orti Belmonte; el director de la Escuela del Trabajo don Cristino Fernández Villegas; el inspector jefe de Primera Enseñanza de la provincia don José Priego López; el director de la Escuela Normal del Magisterio don Antonio Gil Muñoz; los catedráticos de la misma don Ramón Carreras Pons y don Manuel Blanco Cantarero; la directora del grupo escotar Colón doña Rosario del Riego del Pozo; la vicedirectora del mismo doña Irmina Alvarez; la directora de la Escuela Maternal doña Luciana Centeno; el funcionario de la Sección Administrativa de Primera Enseñanza don José Coello y Ramírez de Arellano y el presidente de la Asociación provincial del magisterio don Eduardo Garijo Molleja.

Asistieron gran número de maestras, maestros y alumnas y alumnos de las escuelas nacionales. La fiesta se ajustó al programa siguiente:

Coro normalista

- 1.º Giraldilla y danza de panderos. (Asturias).
2.º Canción de Primavera. (Asturias).
3.º Muñeira. (Galicia).
4.º Canto de la Sierra de Cameros. Los pastores. (Burgos).
5.º Canto de pescadores. (Galicia).
6.º En la quintana, poesía del alumno don José López Ugat, inspirada en la canción popular "En toda la quintana". (Sastaster).
7.º "Fandanguillo". (Jaén).

Recitaciones infantiles

- 1.º Romance del veneno de Moriana. Del romancero. Recitado por Carmen Tallo Fustegueras.
2.º Romance de la luna, luna. De Federico García Lorca. Por Pilar Criado.
3.º La niña del caracol. De Agustín de Foxá. Por Luis Ruiz.
4.º El Cid en Castilla. De Manuel Machado. Por Carmen Pérez.
5.º Marcha triunfal. De Rubén Darío. Por Rosario Monte.

Coro infantil

- 1.º J. B. Werkerlin. "Danza". Letra de Benedito.
2.º Grieg. "Tardes de Otoño". Letra de Benedito.
3.º Schubert. "Rosas". Letra de Benedito.

Recitados por alumnos normalistas

- 1.º "La poesía y la maestra rural". Por la señorita Aurelia Mies.
2.º "La oración de la maestra". de G. Mistral. Señorita Ester Pérez.

Todos los números obtuvieron una esmeradísima interpretación y fueron calurosamente aplaudidos.

El profesor de música de la Escuela Normal don Carlos López de Rozas acompañó al piano los números de canto.

Seguidamente las personas que ocupaban la presidencia procedieron al reparto de los siguientes premios adjudicados en el curso que acaba de terminar:

Regalos otorgados por la Diputación y Excmo. Ayuntamiento de Córdoba:

- Grado "Eduardo Lucena": Antonio Luque Galán y Dolores Sánchez Bueno.
Grado "Pedro Alcántara García": Francisco Hernández Mata y Antonio Jurado Moñino.
Grado "Mateo Inurria": Fernando Ruiz Moreno y Rafaela Rodríguez Carmona.
Grado "Juan Valera": Dolores Parras Galán y Rafaela Segura de la Fuente.
Grado "Maimónides": Ana Jiménez Salceda y María Martínez.
Grado "Góngora y Argote": Rafaela Muñoz Roldán y Manuela Roldán Martínez.
Grado "Francisco Ballesteros": Josefa Garrido Martínez y Violeta Primo.
Unitaria "Magdalena de Vega": Antonio Sánchez.
Grado "Romero de Torres": Josefa Jimia y Pilar Andrade.
Grado "Teodora Hernández": Isabel Puche y María Aguirre.
Grado "Alcalá Zamora": Manuela Galán y Rafaela Mesa.
Grado "Martínez Rucker": Soledad Morales y Isabel Colina.
Grado "Vázquez Aroca": Dolores Moreno y Carmen Peñuela.
Grado "Séneca": María Rabadán y Angela Sánchez Bueno.
Premio de don Antonio Gil Muñoz, director de la Escuela Normal del Magisterio, a la niña más buena. Premiada: Adela Alcázar.
Luego se entregaron los premios

otorgados por los trabajos que figuraron en la exposición escolar, que son los siguientes:

Escuela Práctica Graduada de niños Primer grado: Aurelio Tena y Tena y Francisco Rodríguez López. Segundo grado: Manuel Pélula Rojas y Alfredo Serrano Machado.

Grado tercero: Antonio Santiago Bogarín y Francisco Muñoz Arenas. Grado cuarto: Juan López Hurtado y Manuel González Jiménez.

Quinto grado: José Enriquez Ferruzuelo y José Molina López. Sexto grado: José Luque Alcaide y Rafael Criado Guzmán.

Concluida la entrega de los premios usó de la palabra el director de la Escuela Normal don Antonio Gil Muñoz.

Tributó grandes elogios a don Manuel Bartolomé Cossío por su bondad y amor a la escuela, obra envidiable.

Dijo que la obra escolar para que se vea hay que vivirla y añadió que había organizado la Exposición con la cooperación de todos los maestros de las graduadas anejas a la Normal y una vez hecha la admiraba y la elogiaba.

Agregó que la Normal tenía un anhelo, un algo que la glorificaba. Hizo constar que los días en que tuvo el honor de dirigir la Enseñanza Nacional no se entregó al caciquismo, pero sí tuvo para Córdoba el deseo de servirle en honor de su cultura.

La Normal de Córdoba —siguió diciendo— siente el ideal de hacer de esta capital una de las ciudades más culturales de España.

Los maestros velamos por el niño y si es pobre, más todavía, pero no tenemos distinciones para ninguno.

Respecto a la obra educativa nosotros recibimos más de los niños que podemos entregarles.

Quiero que los maestros de Córdoba se unan a la Normal poniéndose al servicio del pueblo y para ello precisamente son necesarias estas convivencias.

Quiero que se realicen mis sueños, sueños que aliento desde hace mucho tiempo, de que Córdoba sea la primera capital de España en cultura y educación.

La escuela, o no es nada o lo debe de significar todo y ya que Córdoba cuenta con una bella y espiritual leyenda, tiene la obligación de coronarla con la enseñanza y la educación.

Invita a los maestros a que unidos con la Normal coloquen a Córdoba en el primer puesto en lo que a la cultura se refiere.

El maestro representa lo universal y para lo racial el alma del país; yo aconsejo a todos que estudien la obra patria, orgullo de España.

Estoy orgulloso de ser el director de la Escuela Normal del Magisterio por la obra que realiza esta, en la cual sus alumnos no encuentran obstáculos de ninguna especie.

No sé de dónde vendrá el dinero, pero necesariamente ha de venir para que yo pueda efectuar acompañado de maestras y maestros una excursión a fin de visitar los principales grupos escolares del mundo con objeto de estudiarlos y crear en Córdoba otros análogos.

Qué respeto adquiere el niño cuando al entrar en la escuela se le ve estudiando y qué significa esta interrogación: ¿Qué será de él?

Expresó su gratitud al alcalde por haber cedido el jardín de la Plaza de Colón para jardín escolar, el cual constituirá las delicias del Magisterio.

Terminó diciendo que su propósito es levantar hasta lo infinito la escuela española.

El gobernador señor Gardoqui en pezó diciendo que era muy difícil hablar en un santuario de la cultura y que él quisiera ver convertido en realidad ese porvenir de la escuela española cantado por el señor Gil Muñoz.

Aludió al problema del paro obrero y a las luchas políticas y sostuvo que todos estos problemas desaparecerían con la obra cumbre de la enseñanza.

Aconsejó a los maestros que siguieran su tarea en la seguridad de que el que ame a España amará a la escuela.

Aludió a Prusia, cuando fué derrotada en el año 1870 y recordó que los maestros supieron no crear Ejércitos ni artefactos de guerra, pero sí una patria y una cultura, muriendo algunos por ellas.

Concluyó saludando en nombre de España, de la República y del Gobierno a los maestros cordobeses.

Los señores Gil Muñoz y Gardoqui Urdanivia fueron entusiastamente aplaudidos.

La banda municipal de música amenizó el acto. Después los concurrentes pasaron a visitar la Exposición escolar en la que hay innumerables trabajos de todas clases, admirablemente hechos por las niñas y niños durante el curso anterior.

Todos los invitados dirigieron calurosos elogios a las maestras y maestros de la Escuela Normal y de sus anejas por la insuperable obra que realizan.

ACTO FUNEBRE

El domingo a las cinco de la tarde, en la iglesia parroquial de San Francisco y San Eulogio, se celebraron solemnes funerales en sufragio por el alma del antiguo y acreditado platero don Gabriel Larriva y Repiso.

Al acto asistió numeroso duelo, en cuya presidencia figuraban el director espiritual del finado don Carlos Romero Berral, don Rafael Moya Bojollo, don Rafael Ariza, don Vicente Orti, don Rodrigo Barasona, don Rafael Carbonell y Morand, don Antonio Carbonell Trillo Figueroa, coronel de Artillería don Ciriaco Cascajo don Manuel Moreno, don Juan Anguita y por la familia doliente los hijos del finado, don Gabriel, don José y don Eugenio y su hijo político don Alfonso Trias de Mellado.

Terminada la fúnebre ceremonia, el cortejo, precedido del duelo, marchó a la casa mortuoria para recoger el cadáver y lo acompañó hasta el cementerio de San Rafael, donde recibió sepultura.

Reiteramos el pésame muy sentido a la apreciable familia doliente.

FORD EN CORDOBA A. Baena Venzalá

NOTAS DE SOCIEDAD

—Se encuentra en Córdoba el exalcalde de esta capital don José Cruz Conde.

—Han contraído matrimonio en esta capital la bellísima señorita Soledad Ramírez de Verger, hija del odontólogo don José R. de Verger y el doctor en Medicina, con residencia en Madrid, don Carlos Armas Alvarez.

Los deseamos todo género de venturas.

Intento de asalto a un tren

La Guardia civil del puesto de Posadas, ha detenido a Rafael y Francisco Martín Ramírez, José Alonso Gracia, Francisco Sánchez González, José Rodríguez Cuadrado, Miguel Merino Muñoz y José Alarcón García, que intentaron asaltar un tren de mercancías a su salida de la estación de Hornachuelos.

El conductor del tren Joaquín García, recibió una pedrada de los asaltantes, resultando lesionado en un brazo.

Los detenidos quedaron a disposición del Juzgado correspondiente.

JULIAN DE CABO Médico especialista

DIABETES NUTRICION Plaza San Juan, 2-A. Teléfono 1704. Córdoba

GRAN TEATRO

DOÑA FRANCISQUITA

Con la representación de la zarzuela "Doña Francisquita", se despidió el domingo la Compañía del maestro Moreno Torroba que ha actuado durante la semana de feria en el Gran Teatro.

La bellísima zarzuela de Romero y Fernández Shaw y el maestro Vives fué representada con verdadero lujo de detalles, constituyendo un nuevo éxito para la Compañía.

El tenor Fleita, perfectamente con penetrado con el personaje que representaba, supo triunfar como actor y como cantante. No quiso repetir la romanza a pesar de que se le aplaudió con largueza.

La tiple Concha Panadés, esta gran figura del elenco artístico, consiguió como siempre, un nuevo éxito escuchando ovaciones clamorosas. Tuvo que bisar la mayoría de sus números de canto.

Contribuyeron al éxito con su acertada labor Rafaela Haro, Crisanta Blasco y Mauri.

En función de tarde fueron representadas "La Revoltosa" y "La Verbena de la Paloma", en las que cosecharon sus intérpretes muchos y merecidos aplausos.

CADIZ La Costa Azul de Andalucía. Su incomparable Playa. De Julio a Septiembre. Grandes Fiestas. Sociedad Gaditana de Fomento Turismo y Propaganda.

GRAN TEATRO. (Empresa Guerrero). Teléfono. 2700 IDEAL CINE MA

Funciones para HOY MARTES 4 de Junio de 1935 Tarde: A las 7.—Noche: A las 10 y media.—GRAN PROGRAMA. —Noticias "FOX" con información mundial.—El interesante reportaje del match celebrado recientemente en Colonia entre ALEMANIA y ESPAÑA.—Y la interesante producción "FOX EL VALOR DEL CHINO CHAN, por WARNER OLAND y DRUE LEYTON.—Últimas proyecciones.—Butaca, 1'00 peseta.—Anfitrúo, 0'50.—Paraiso, 0'25.—Mañana ESTRENO del film Columbia SOMBRAS DEL PRESIDIO, por Mary Brian y Bruce Cabot.—Próximamente, inauguración de la temporada de verano en la PLAZA DE TOROS.

Teatro Duque de Rivas—Empresa A. Cabrera

Hoy martes, a las siete y diez y media.—GRAN PROGRAMA DE ESTRENO EXCLUSIVAS A. CABRERA.—Primer: El gracioso dibujo en técnico MEXICANO EN MEJICO.—Segundo: La producción MUSEOS DEL DESTINO.—Butaca, 1'00.—Grada, 0'25.—Mañana, EL CORREDOR DE MARATHON, estreno sonoro.—Próximamente inauguración de la temporada de verano en los siguientes locales de la Empresa A. CABRERA.—PARQUE RECREATIVO, SALON SAN LORENZO y COLISEO SAN ANDRES, nuevo local de verano situado en la calle Fernán Pérez de Oliva.

ENSEÑANZA NACIONAL

La maestra doña Amparo Torres se ha posesionado de la escuela mixta de la aldea de Quintana (Fuente Obejuna). Ha sido nombrado maestro de la aldea del Pardo (Aguilar de la Frontera) don Francisco León.

GACETILLAS

La comunión fué sacada procesionalmente Su Divina Majestad de las iglesias parroquiales de San Pedro y San Francisco para que cumplieran con el precepto pasqual los impedidos de aquellas feligresías. Tales actos revistieron solemnidad extraordinaria. El Santísimo fué llevado bajo palio por los rectores de las citadas parroquias don Juan Jeán Abril y don Carlos Romero Berral. Figuraban en la comitiva de las dos procesiones gran número de señoras, señoritas y caballeros con velas. Los balcones de muchas casas lucían colgaduras y las personas que los ocupaban arrojaban flores al paso de Jesús Sacramentado.

FORD EN CORDOBA A. Baena Venzalá

Ascenso Ha ascendido recientemente a comandante de Estado Mayor nuestro comprovinciano don Manuel Jiménez Ruiz, habiendo sido destinado en el ministerio de la Guerra como ayudante del general Núñez de Prado. Buen huésped En la Comisaría de Vigilancia ha formulado una denuncia José Asorey López, dueño del H. Sevilla, contra Mario Almejas, por haberse aumentado de dicho hotel, en el que ha permanecido durante doce días sin abonarle 119'45 pesetas importe de su hospedaje. Un niño lesionado Anoche en Hornachuelos cayó de una caballería que montaba, el niño de nueve años Rafael Martínez Sánchez, resultando lesionado. Sus padres lo condujeron a esta capital y fué asistido en la Casa central de Socorro, donde los médicos le apreciaron la fractura supracondílea, abierta, del codo izquierdo, calificando su estado de grave. Rafael Martínez, después de curado, pasó al Hospital. Otra caída Ayer fué asistida en la Casa de Socorro Aurora Marzo León, de 42 años de edad, de la fractura del radio izquierdo, de pronóstico grave. Dicha lesión se la causó al caer de una caballería al pasar por el carril del cortijo del Alamillo. Después de curada se trasladó a su domicilio, cortijo del Cigaral, del término de Córdoba.

Los algarines

El domingo una pareja de guardias rurales sorprendió a los hermanos Francisco y Angel Aranda Iglesias hurtando patatas en la huerta llamada de la Sardina, del término de esta capital.

La citada pareja les detuvo con pándoles un saco lleno de patatas. El mismo día otra pareja del mismo Cuerpo detuvo también a Antonio Rodríguez Trenas, que hurtó una gavilla de cebada de la finca "Los Nogales" del término de Córdoba propiedad de don Felipe Romero.

Varias personas mordidas por un perro Anoche fueron asistidos en la Casa de Socorro Antonio Rosales González, de 33 años de edad, de erosiones en ambas manos; Juan Rosales Martínez, de 9 años, de erosiones en la muñeca izquierda; Antonio Rosales Moya, de 45, de erosiones en la muñeca derecha; Juana Rosales Martínez, de 5, de erosiones en la muñeca izquierda; Teresa Rosales Martínez, de 13, de erosiones en el brazo izquierdo; y Francisca Rosales Martínez, de erosiones en la mano izquierda, lesiones que fueron curadas cada día de leves.

Según manifestaron dichos individuos en el mencionado establecimiento benéfico las lesiones que sufren les fueron producidas al morderles un perro en San Sebastián los Ballesteros.

Después de asistidos marcharon a Osuna, donde están domiciliados.

Despachos de carnes DE JOAQUIN ORTEG PRECIOS AL PUBLICO Vaca con hueso, kilo, a Sin hueso, kilo, a Ternera con hueso, kilo, a Sin hueso, kilo, a Falda sin hueso, kilo, a. Despachos: San Agustín, núm. 1322.—Deanes, sin número para el mercado de Sánchez Peña, puesto números 50 y 51. Teléfono 1733. Servicio a domicilio OPTICO-OTERO Se despacha toda clase de receptivos de señores oculistas. En fajitas y brillos gueros extenso surtido. CLAUDIO MARCELO, NUM. 17

SECADORAS ATADORAS 2.975 PESETAS

José Gómez Durán - MAQUINARIA - Córdoba

OR TELEGRAFO Y TELEFONO

INFORMACION DE LA MADRUGADA

pueblo un capitán, un teniente, dos suboficiales y treinta y nueve miembros de la Guardia civil.

Se han practicado treinta detenciones y se han efectuado numerosos registros domiciliarios que darán motivo a nuevos encarcelamientos.

Entre los detenidos figura el exalcalde socialista del pueblo que se cree fué el autor de la muerte del afiliado a Acción Popular Pedro Zúñiga.

El grupo de revolucionarios que agredió a la fuerza pública estaba integrado por unos quinientos individuos.

Las diligencias sumariales se llevan a cabo con carácter urgente. La intensificación de la labor presupuestaria

El señor Chapaprietá estuvo en el ministerio de Justicia examinando en unión del señor Casanueva el presupuesto del departamento, comprobando que no pueden hacerse más reducciones que las ya efectuadas.

El ministro de Hacienda se propone reunirse con los demás compañeros demás compañeros que aún no han ultimado los presupuestos con el fin de intensificar la labor y que aquellos puedan pasar enseguida a la Comisión parlamentaria para que los dictamine.

EL JEFE DEL GOBIERNO Y LOS PERIODISTAS

El señor Lerroux permaneció en la Presidencia hasta las ocho y media de la noche.

Dijo a los informadores que no tenía nada que comunicarle pues las visitas que había recibido no eran noticiosas.

Como ustedes —agregó— no tengan ninguna noticia que dar, lo que es yo no puedo facilitarles material.

Los reporteros le dijeron que no tenían ninguna noticia política y que solo sabían que habían sido entregados en el Congreso los presupuestos de Marina y Presidencia para que los dictamine la Comisión.

Luego el jefe del Gobierno manifestó que en el Consejo de hoy no se tratará de ninguna cuestión importante y que él llevará algunos asuntos que le han interesado distintas Comisiones que le visitaron en estos últimos días.

La tranquilidad —concluyó— es absoluta, cosa de la que todos debemos felicitarlos.

Provincias

ZARAGOZA
Un atracador que sostuvo tiroteo con la policía fué detenido por un sargento de Intendencia

Zaragoza. Ayer a las seis de la tarde un individuo penetró en el almacén de comestibles que Matilde Julián tiene establecido en la calle de Linañ y sacando una pistola ordenó a un hijo de aquella llamado Antonio Calvete, que era el único que se hallaba en el mostrador, que pusiera los brazos en alto.

El atracador se apoderó de un saquito que contenía 525 pesetas.

En el momento en que el pistolero se apoderaba del dinero entró en la tienda un cliente y aquél lo amenazó con la pistola.

El cliente salió huyendo y avisó a unos agentes de policía que se hallaban en sitio próximo.

Aquellos en unión de Calvete y de varios transeúntes persiguieron al atracador y este le hizo varios disparos, a los que contestó la policía en igual forma.

Al llegar al Paseo del Ebro, al fugitivo se le agotaron las balas y entonces el sargento de Intendencia Mariano Cano se abalanzó a él y lo delató.

Se le intervino el saquito con el dinero.

Se llama Nicolás Serrano, tiene 24 años y es natural de Nieves (Zaragoza).

En la Comisaría se comprobó que dicho sujeto tiene antecedentes penales.

Durante el tiroteo resultaron heridos el estudiante José Antonio Sánchez, que tiene un balazo en un muslo y el agente de Vigilancia Rafael Castillo, que fué asistido de una herida por rozadura de bala en un pie.

BARCELONA

"Bombita" mejorada

Barcelona. El exmatador de toros Ricardo Torres "Bombita" que hace varios días sufrió un ataque de hemiplejía ha experimentado alguna mejoría, pero sin que haya desaparecido la gravedad.

La huelga de vendedores de periódicos

Barcelona. Continúa la huelga de vendedores de periódicos

Ayer la "Hoja Oficial" fué vendida por los redactores y otras personas ajenas al gremio.

Un guardia de Seguridad mata a tiros a una mujer

Barcelona. En una casa de la calle Nueva del Dulce, tenían un cuarto realquilado el guardia de Seguridad Teodosio Requena y se amante Concepción Benito.

Entre esta y la arrendataria de la casa Sebastiana San Martín, menudeaban los altercados.

Ayer al regresar el guardia, después de haber prestado servicio, Concepción le manifestó que Sebastia-

na y un hombre que se hallaba en su compañía, habían estado burlándose de ella toda la tarde.

Con este motivo se originó una viva discusión entre los dos hombres en la que intervinieron también las mujeres. Teodosio sacó la pistola y hizo varios disparos, uno de los cuales alcanzó a Sebastiana produciéndole la muerte en el acto.

El homicida y su amante fueron detenidos.

SEVILLA

Dimisión del rector de la Universidad Sevilla. El rector de la Universidad don Francisco Candil ha dimitido para solidarizarse con la actitud adoptada por los demás catedráticos ante una cuestión de dignidad profesional.

El asunto ha originado gran revuelo.

CIUDAD REAL

Fallece un individuo que viajaba en el tren

Manzanares. Cuando viajaba en el expreso ascendente de Andalucía Francisco Romero Gil, de 59 años de edad, en unión de su esposa y de su hija se sintió gravemente indispuerto y se quedó en la estación, falleciendo momentos después.

OVIEDO

La historia fatal de una familia de suicidas

Oviedo. En el lugar denominado Deza, se suicidó arrojándose a la vía, al paso de un tren, la joven de 18 años Carmen Alvarez Alvarez.

Su madre había muerto de la misma forma y en el mismo sitio hace cuatro años y su padre también se había suicidado.

Dos primos de la muchacha habían muerto también trágicamente.

CUENCA

Mata a puñaladas a su suegro

Cuenca. En Valparaíso de Abajo Felipe Búrillo mató a puñaladas a su suegro Cipriano Carlavina que era concejal del Ayuntamiento.

El homicida es sujeto de malos antecedentes pues había estado procesado tres veces. Desde hace tiempo no se recataba de decir en todas partes que mataría a su suegro.

La Guardia civil lo detuvo momentos después de haber cometido el hecho.

VALENCIA

Otro atraco a mano armada

Valencia. Durante la madrugada de ayer, cuando se dirigía a su domicilio el presidente del Sindicato de Transportes, de Gandía, Vicente Rodríguez, fué atracado por cuatro individuos armados de pistolas.

Como Vicente se resistiera a entregarle el dinero los atracadores le hicieron un disparo hiriente en un brazo y le arrebataron 540 pesetas, dándose seguidamente a la fuga.

El herido, después de curado en el Hospital, fué trasladado a su domicilio.

LA PRIMERA VÍCTIMA DEL VERANO

Perece ahogado en el Guadalquivir un joven de 17 años

Ayer a las seis de la tarde, próximamente, el joven de 17 años Francisco Rísquez Bravo, domiciliado en la casa número 11 de la calle de San Eloy, se dirigió al río acompañado de su amigo Francisco de las Heras Pavón, de 18 años, para bañarse.

Ambos se echaron al agua y a poco el primero pereció ahogado.

Su compañero, al darse cuenta de la desgracia, se dirigió a tierra y dió cuenta de lo ocurrido a una pareja de Seguridad, a la que hizo entrega de una americana, dos pañuelos, unos pantalones, unos calzoncillos, unas alpargatas y una boina de la propiedad de la víctima.

Francisco de las Heras dió a los guardias que el desgraciado Francisco Rísquez no sabía nadar y perdió pie, siendo esta la causa de que se ahogara.

La pareja de referencia formuló el correspondiente parte en la Comisaría de Vigilancia, donde quedó depositada la ropa del interfecto.

El suceso ocurrió entre la isleta del Guadalquivir y el Campo de la Verdad.

Los sondeos practicados en dicho lugar para hallar el cadáver no han dado resultado y se ha establecido la correspondiente vigilancia para recogerlo en el caso de que salga a flote.

Sociedad de Ganaderos de la provincia de Córdoba

Precios de cotización del 3 de Junio hasta nuevo aviso:

Vaca con hueso, kilo, a	370
Sin hueso, kilo, a	530
Falda sin hueso, kilo, a	350
Ternera con hueso, kilo, a	420
Sin hueso, kilo, a	580
Macho, kilo, a	300

LAS ENFERMEDADES DE LA PIEL

Ezemas, Psoriasis, Acné, Sicosis de la barba, Eritemas, Manchas rojas, Forúnculos, Diviesos, Erupciones, Urticaria.

Es particularmente en los cambios de estación, cuando estas enfermedades invaden la piel adoptando formas distintas, según la naturaleza de la persona, pero siempre causando alteraciones y dolores, hinchazones, llagas, etc., que destruyen el cutis dejándolo marcado con señales y cicatrices que desfigurán y avergüenzan.

El Depurativo Richelet es el único remedio que actúa directamente sobre la sangre y su poder purificador es de tal eficacia, que hace

sentir sus efectos rápidamente, librando a la piel de esos estigmas que la afean. Con la ayuda del Jabón Richelet se borra completamente la menor huella o vestigio de la enfermedad pasada y la epidermis recobra su aspecto sano y natural.

El triunfo del Depurativo Richelet como purificador y regenerador de la sangre, lo proclaman sus años de experiencia atesorados por miles de éxitos, como los que abajo se transcriben.

DEPURATIVO RICHELET

es el tratamiento más eficaz para la rectificación sanguínea.

CARTAS DE GRATITUD

Granos en las manos.

Tengo sumo placer en dirigirla la presente para manifestarle que he tenido un caso de erupción en ambas manos, con gran picazón y molestias insufribles. He empleado para uso externo la Pomada Galla y para uso interno el Depurativo Richelet con tan excelente éxito, que en poco más de veinte días ha desaparecido mi padecimiento, pero como me han quedado en la piel las manchas de los granos señaladas, le agradecería me dijese si usando Jabón Richelet se me quitarán.

Dándole las más efusivas gracias anticipadas, queda de usted su más atento y s. s.

ANICETO RAMON MORENO

Domicilio: Costanilla de los Angeles, 16, pral.-Madrid

Desaparecen los forúnculos.

Venia padeciendo de forunculosis, enfermedad molesta, muy dolorosa y con fiebre muchas veces, que me impedía atender a mis obligaciones. De las muchas cosas que he empleado, solamente su bienhechor específico ha tenido el poder de curarme completamente y hacer desaparecer todo vestigio de mi afección con una rapidez asombrosa.

Mi satisfacción y gratitud me obligan a hacer estas manifestaciones por si pueden favorecer la propagación de un tratamiento que merece la preferencia de todas las personas que padezcan enfermedades de la sangre.

MANUELA MAESTRO

Calle Quintana, 3. 2.º izqda.-Madrid

Por sólo 4 PTAS. puede usted adquirir un nuevo frasco, más pequeño que el corriente, que se ha puesto a la venta para dar más facilidad al consumidor modesto. Sigue vendiéndose el frasco grande a ptas. 7,80, timbre aparte.

De venta en farmacias. Pida folleto gratuito para la curación de las enfermedades de la sangre. Dirección: LABORATORIO RICHELET - San Bartolomé, 30 y 32 - San Sebastián.

EL JABON RICHELET

es indispensable para la preservación curativa de la piel. Elimina manchas, rugosidades y el brillo grasiento. Es muy sedante y tiene un finísimo perfume.

Haga la prueba con la pastilla económica que sólo cuesta 95 céntimos.

Pastilla grande: 1,80, timbre aparte. En perfumerías, droguerías, farmacias y bazares.

EN EL AYUNTAMIENTO

LA SESION MUNICIPAL DE AYER

Ayer a las siete y media de la tarde celebró sesión ordinaria el Concejo municipal, bajo la presidencia del primer teniente de alcalde don Emilio Aumente Barazal y con asistencia de buen número de concejales.

Abierta la sesión, el secretario señor Carretero Serrano leyó el acta de la anterior.

El señor Hidalgo dijo que el secretario no había reflejado en el acta astrictamente lo que se consignaba en el acta del Tribunal del concurso para proveer unas plazas de oficiales primeros del municipio y formuló varias enmiendas.

El señor Guerrero estimó que el acta era fiel reflejo de lo tratado en la sesión.

En el mismo sentido se pronunció el señor Ortiz Villegas.

El señor Hidalgo hizo constar que cuando se refleja en el acta un documento, ha de ajustarse en un todo al original.

Tras una ligera discusión fueron aceptadas las enmiendas al acta propuestas por el señor Hidalgo y se aprobó aquella.

A petición del señor Castany, pasó a nuevo estudio de la Comisión, una moción de la de Arbitrios proponiendo que se provea mediante concurso una plaza de recaudador de arbitrios en período ejecutivo.

Se leyó una moción de la Comisión de Arbitrios proponiendo que el acuerdo adoptado por la misma en 28 de Febrero de 1934 relativo a considerar como falta reiterada de asistencia en el personal del resguardo la no concurrencia al servicio durante tres días en el año, se ratifique por el Ayuntamiento o, en su caso, se aclare en los términos que se estimen más convenientes para los intereses municipales.

El señor Hidalgo dijo que la Comisión venía aplicando el Reglamento al personal de Arbitrios y como no se seguía igual criterio en todos los servicios, mostró su extrañeza por los castigos de rigor que se imponen a aquel personal.

Preguntó si la propuesta se ha de cumplir por igual para todos los funcionarios.

Señaló el caso de un funcionario que tiene más de cien faltas de puntualidad y asistencia en un plazo de ocho meses.

El señor Guerrero hizo unas aclaraciones, estimando que las demás Comisiones son las que pueden proponer iguales normas para los demás servicios.

El señor Hidalgo solicitó que la medida fuese adoptada para todos los funcionarios.

Señaló el caso de un funcionario que tiene más de cien faltas de puntualidad y asistencia en un plazo de ocho meses.

El señor Guerrero hizo unas aclaraciones, estimando que las demás Comisiones son las que pueden proponer iguales normas para los demás servicios.

El señor Hidalgo solicitó que la medida fuese adoptada para todos los funcionarios.

El señor Carbonell estimó que debía ratificarse el acuerdo de la Comisión de Arbitrios y se mostró conforme con que se ampliase el acuerdo a los demás funcionarios.

El señor Ortiz Villegas aclaró que las faltas señaladas por el señor Hidalgo eran de puntualidad y establecida la diferencia de las faltas en cada uno de los servicios, por lo cual el cuadro de sanciones no podía ser el mismo.

En este momento ocupó la presidencia el alcalde señor Garrido de los Reyes.

El señor Hidalgo insistió en que el número de faltas sea igual para todos los funcionarios a los efectos de las sanciones.

El señor Aumente propuso que se tuviera en cuenta que las funciones de los empleados no eran iguales y se mostró partidario de que los Reglamentos se cumplan rigidamente sin amoldarlos a las personas, sino a la función que desempeñan.

El señor Carbonell solicitó que el acuerdo se ampliara a todos los funcionarios municipales, que no debían sentirse perseguidos por una medida que iba encaminada al mejor rendimiento de los servicios.

Se acordó que a las tres faltas de asistencia al servicio consecutivas y diez de puntualidad en el año serán motivo para la formación de expediente a todos los funcionarios.

Esta medida comenzaría a aplicar se desde el día de ayer.

Se acordó la anulación de los antiguos carnets de beneficencia correspondientes al primer distrito sanitario.

También se acordó que sala se asistan a domicilio los enfermos y heridos impedidos, facilitándose un botiquín a los practicantes, dotado del debido material de curas.

Sin discusión fueron despachados todos los demás asuntos que figuraban en el orden del día con arreglo a los informes de las Comisiones respectivas.

Ruegos y preguntas

El señor García Sanz solicitó el aforo de las fuentes para obligar que tengan la debida dotación.

Pidió que los funcionarios municipales se abonaran al servicio municipal de aguas.

El señor Hidalgo recordó que hace ocho meses quedó suspenso un permiso aparejador y rogó la reposición sin perjuicio de que en su día se falle el expediente que se le instruye.

Dijo que en el mes de Junio corresponde a los Municipios la confección del presupuesto y pidió el nombramiento de una Comisión para el estudio de tan importante asunto.

También solicitó que se reforme en las debidas condiciones las calles cuyo piso ha sido levantado para instalación de tuberías de aguas y pidió la pavimentación de la esquina de la calle de Góngora con la de Eduardo Luena.

El señor Carbonell rogó al señor Diéguez que realice a la mayor brevedad las gestiones para la agregación de la aldea de Santa Cruz al Ayuntamiento de Córdoba y se unió al ruego del señor Hidalgo relativo al estudio del presupuesto y al del señor García Sanz relacionado con el servicio de aguas.

El señor Diéguez felicitó al alcalde por las facilidades que ha dado a la Comisión de Ferias para el éxito de su gestión y le pidió que requiera a las fuerzas vivas para rendir un homenaje a dicha Comisión por el trabajo que ha realizado en beneficio de los intereses de Córdoba.

Denunció el mal estado en que se encuentra el acerado que se está reparando con motivo de unas instalaciones de la Empresa del alumbrado.

También rogó que se estimule el celo del jefe de la Guardia urbana para que los individuos del cuerpo cumplan con su deber.

El alcalde dedicó un cumplido elogio a la Comisión de Ferias por su admirable labor y prometió atender todos los ruegos expuestos, especialmente el relacionado con el estudio del nuevo presupuesto, que debe ser el que las necesidades de la ciudad demandan.

El señor Castany propuso que la Comisión de Presupuestos la integre un miembro de cada una de las diversas Comisiones municipales para mayor garantía del acierto.

Se acordó que las minorías hicieran las oportunas propuestas.

Y no habiendo más asuntos de que tratar, se levantó la sesión.

FORD EN CÓRDOBA
A. Baena Venzalá

Refrigeradoras eléctricas
CROSLEY
6 MODELOS diferentes
Desde 925 Ptas. hasta 3.150 Ptas.
Representante
Francisco Sotomayor Criado



Ramírez de las Casas Deza, núm. 14
Teléfono 1742

Carta del extranjero

Hitler ante el mundo

Tal vez esté desplazada de la actualidad esta crónica. Acaso frío el tema y desgastado cuando llegue a los lectores de España. Sin embargo el tema me es obligado porque no se puede permanecer en Alemania, escribir para el mundo y pasar por alto un discurso de la envergadura internacional del que ha pronunciado el "Führer". Fue hace apenas ocho días y todavía el mundo y particularmente la Europa construye, medita y labora alrededor del formidable aserto del hombre que resume el todo de un pueblo y de una raza que no se resigna al aplastamiento de la letra escrita por los confeccionadores de tratados en el imperialismo de la diplomacia.

También en la diplomacia existe el imperialismo que se opone siempre al otro del boliquerismo de hierro, pero que es tan terrible como aquel para la entraña de los pueblos con concepto de dignidad internacional.

El discurso de Hitler que duró dos horas y media, fué un discurso dictado por la serenidad, por el alto concepto de la propia estimación ciudadana; ardiente, irónico, patriótico, documentado, académico; magnífico. La afirmación magníficamente germánica. Discurso de verdadero hombre de Estado. El mundo abría las orejas de la radio para beber las palabras del "Führer". En dos palabras se resume la esencia del discurso: paz y dignidad.

No es posible vivir pacíficamente, dignamente no es posible la dignidad sin ambiciones altísimas de paz.

El príncipe Bismark sentía ya la preocupación constante de las coaliciones enemigas del cerco de su país. El peligro del cerco diplomático, que sigue existiendo para Alemania ha hecho detenerse al gran estadista asomado al mundo su deseo resuelto de romper tal cerco que por tantos años pretende estrujar los pulmones de la gran Alemania. Hitler en sus referencias a la armada inglesa, ha demostrado que la Gran Bretaña no tiene nada que temer del rearme alemán. Para atemperar las creencias italianas, el "Führer" prometió no intervenir en asuntos austriacos. En una paabra, Hitler ha demostrado que a parte de un hombre enérgico y de un hombre fundamental en la historia contemporánea del mundo, es un hombre hábil, habilidad que le deja todas las puertas de par en par para negociaciones ulteriores no solo con la Inglaterra, a la que acaba de aproximarse, sino incluso con la Francia históricamente adversa y con la alejada Rusia de los Soviets.

Desde este discurso en adelante, Hitler reafirma su carácter fundamental de estadista del mundo.

I. Fernández de Córdoba

Berlín, Mayo 1935.

(Prohibida la reproducción)

A los labradore

En el taller de carros de Francisco Luque Roldán, situado en avenida Obispo Pérez Muñoz, sin núm., se hacen carretas reforzadas y especializadas en el montaje de los ejes, al precio de 750 pesetas y carros de pértigo reforzados y montados al estilo de la casa, al precio de 700 pesetas. Teléfono 1485

SE ARRIENDA desde el día un piso de la casa Eduardo Dato, 7, Razón, Granja Royal, de 1 a 3. Luis López.

SE ALQUILA piso principal, Alamos, 11 y 13. Para tratar, pabellones Victoria, primer grupo, principal izquierda.

ALMONEDA. Se hace de toda clase de muebles, Barroso, 7. Horas de verlos de 4 a 7.

DINERO BARATO

Hipotecas al 5/50 por 100 anual amortizable en muchos años, sobre toda clase de fincas rústicas y urbanas, en Córdoba y su provincia. Gestión rápida y reservada. Dirigirse a Enrique López Martínez, agente de negocios. Romero de Torres, 23, Córdoba.

VENTA DE CASAS Y SOLARES Se vende en Córdoba varias casas de diferentes tipos, desde 10.000 a 250.000 pesetas y solares a plazos en el paseo de la Victoria y carretera del Brillante. Dirigirse a Enrique López Martínez, agente de negocios. Romero de Torres, 23, Córdoba

DOS PALABRAS DE CINEMATOGRAFIA

Saldado el compromiso que esta Comisión organizadora adquirió con la celebración del festival infantil, no puede quedar en silencio sin dar públicamente las gracias muy expresivas al Excmo. señor gobernador civil que con su celo, cariño y entusiasmo (siempre demostrado en todo y por todos) puso a disposición cuenta fuerza fuera necesaria para el mantenimiento del orden, dictándolas el pundonoroso capitán de la guardia de Asalto a quien, en unión de los demás que intervinieron como a los que la cumplieron, enviamos nuestra cariñosa felicitación por el buen orden observado.

Al señor alcalde, que demostró una vez más lo que le embargan las cuestiones escolares y cuanto se preocupa siempre por ellas, ordenando sin dilación todo cuanto falta no hacia. A la Comisión de Ferias, que con tanto acierto pensó en dicho festival, no omitiendo gastos para el mismo de ningún género.

Al Consejo local que también supo interpretar y hacerse cargo de este festival.

Y por último a todos los compañeros y señores maestros de la capital y ajenos que con una abnegación y cordialidad (para nosotros nunca igualada) contribuyeron al mayor esplendor de acto tan simpático, dando una prueba de compañerismo que esta Comisión jamás olvidará y que por su magnitud, difícilmente podrá recompensar, aprovechando esta ocasión pública para ponerse a la disposición de todos.

Como somos sinceros y nos obliga nuestra nobleza, deferencia y respeto a todos, pedimos perdón por cualquiera falta u omisión habidas, lamentando muy de veras el caso de la graduada "Luciana Centeno" (único que presenciamos), con todo dolor y a cuya ilustre directora y cultas maestras le pedimos un poco de comprensión para atenuar, si es posible, la parte de falta en dicho asunto.

Felicitemos efusivamente al compañero señor Muñoz por el trabajo realizado con los niños de las escuelas nacionales de Córdoba y en tan corto tiempo que tan alto ha puesto su competencia en tan difícil enseñanza.

Y nada más.

La Comisión organizadora

Administración principal de Correos de Córdoba

A partir del día de hoy queda establecido el servicio de paquetes muestras, cuyas características más esenciales son las siguientes:

Dimensiones máximas, 30 centímetros en cualquiera de sus lados.

Dimensiones mínimas, 10 centímetros en cualquiera de sus lados.

Peso: No puede exceder de un kilo.

Franqueo: Una peseta para los paquetes ordinarios; una peseta cincuenta céntimos para los remitidos contra reembolso, cuyo importe máximo es de 250 pesetas; una peseta con veinticinco céntimos para los que circulen con valor declarado no pudiendo exceder de 500 pesetas.

Este servicio solo se prestará entre las oficinas autorizadas para paquetes postales.

Córdoba 1 de Junio de 1935.—El administrador principal, E. Illán.

ARRIENDASE magnífico piso principal, cuarto de baño, azotea cubierta y descubierta, terraza y toda clase de comodidades, con garage o sin él, prefiriendo oficina o cosa análoga. Para verlo, de 12 a 1, Sevilla, 16.

SE VENDE periquitos en la calle Pedro López, 13, de 10 a 12.

EN CASA particular se desea caballero formal o matrimonio sin hijos, para estar en familia. Razón, Gondomar, 12, piso segundo. Teléfono 1384.

SE VENDE una bicicleta, gramófono de maletín, reloj pared y otro de caja marca Moré. Ambrosio Morales, 2, tercero.

MODISTA — CARMEN CANETE Confecciones para señora, señorita y niños. Ropa blanca y bordados. Ramírez de las Casas Deza, 3, triplicado. Córdoba.

¿Qué se hace de los trajes de las artistas?

¿Qué es de los resplandecientes trajes lucidos por las estrellas en la pantalla? ¿Cuál es su fin, después que han causado la admiración del público, especialmente del público femenino?

Estas importantes preguntas se reciben a menudo en los estudios de la Metro, en donde las originales creaciones de Adrián despiertan enorme interés.

Al contrario de lo que generalmente se cree, los trajes nunca se venden. Se regalan a las instituciones caritativas, o en el caso de los costosos trajes de noche, se retienen en los estudios para reformarlos, usándolos los "extras" que forman la concurrencia en las escenas de fiestas nocturnas.

Según dicen los jefes del departamento de vestuario de la Metro, muy pocos trajes modernos pueden utilizarse por segunda vez, porque el tiempo que se consume en desdoserlos y rehacerlos vale más que el costo del traje nuevo.

Es diferente cuando se trata de los elaborados trajes de etiqueta, que después de usados una vez por la protagonista, se alteran y se usan en escenas de bailes o funciones sociales o en ocasiones que requieran vestido especial.

Otra clase de trajes que se conservan en los estudios son los vestidos definitivos de ciertas épocas históricas y los trajes de disfraz. Por lo mismo que son anticuados ya no pueden pasar más de moda y pueden usarse una y otra vez hasta que se rompan.

En ocasiones, un traje llega a obtener fama por el hecho de haberlo usado una actriz popular y se convierte en objeto codiciado, como si fuera premio de concurso. Esto sucede a menudo con los trajes lucidos por Joan Crawford, Norme Shearer, Marión Davies y Jean Harlow, cuyo estilo se imita en muchas partes del mundo.

Fuera de éstos, los vestidos para de portes, trajes, sombreros, abrigos, etc, se examinan cuidadosamente dos veces por año y se distribuyen entre los institutos de caridad.

Así es como los trajes de las estrellas de la Metro Goldwyn Mayer sirven para fines dobles: son obras artísticas que contribuyen a hacer una película más agradable y objetos útiles para ayudar a los desafortunados.

MOVIMIENTO DEMOGRAFICO

Juzgado municipal del distrito de la Derecha de Córdoba

Nacimientos.—Rafael Sáez Tejero, Manuel Pérez Ramírez y César Lama Ortega.

Defunciones.—Ramón Expósito Pérez, de cuatro meses y Antonio Roldán Sánchez, de 23 años.

Juzgado municipal del distrito de la Izquierda

Nacimientos.—José Alcalá Gallegos, Alfonso Ramos Vagnero y Esperanza Vallejo Jeremías.

Defunciones.—Carmen Rueda Corredor, de diez años y Dolores Rodríguez Ostina, de 55.

Matrimonios.—Jerónimo Maestre Molina con Carmen Márquez Jiménez.

SEGADORA-ATADORA y tractor "Case" se vende. Puerta Nueva, 3.

CAMIONETA FORD, seminueva, se vende. Puerta Nueva, 3.

ARRENDAMIENTO. Se hace de un piso bajo. San Pablo, 41.

ARRIENDASE cochera grande para establecimiento o industria. Fray Diego de Cádiz, 5 (Stadium).

ARRENDAMIENTO. Desde el día de dos amplios departamentos con cuarto de baño, en la casa núm. 1, calle Teniente Carbonell (Stadium). Razón, en la portería de la casa.

RADIO TECNICO Reparaciones de receptores, económicas y garantizadas. San Francisco, 51.

ARRIENDO en sitio muy céntrico portales para oficinas o industrias modestas. Almacenes de Tejidos Hierro Aragón.

SE VENDE automóvil marca Wippet Roaltec, seminuevo, a toda prueba, patente al corriente y en precio muy módico. Razón, portería de la fábrica de jabón Santa Matilde, paseo de la Fuensanta, de 10 a 12 de la mañana.

¡Atención!.. Dinero...

Préstamos hipotecarios amortizables a largos plazos sobre fincas rústicas y urbanas, interés 5 y medio por 100. Tramitación rápida. César Cons. Madrid. Para informes: Juan Battista Gómez y Ramos. Concepción, 16. Teléfono 1792. Córdoba.

CANARIOS Y CANARIAS se venden en la calle Pedro Muñoz, 9.

SE VENDE o arrienda amplio solar frente a la estación central, Razón, Ricardo Rivas. Teléfono 855 (Sierra).

JAMONES

Los mejores. Estilo Granada

Dulces

Solo en San Pablo, 37.

CHACINA Y COMESTIBLES

Del Ayuntamiento

Visitas

El alcalde don Bernardo Garrido de los Reyes recibió ayer las siguientes visitas:

Don José María Molina, don Francisco León, don José Crespo Serrano, don Rafael Vaquero, don Francisco Lozano, don Fernando Romero, don Antonio Trócoli y don Carlos Beltrán Almagro.

Servicios de la guardia urbana

La guardia urbana ha prestado los siguientes servicios:

Denuncias de Manuel Gutiérrez Martínez, Alfonso del Estar Barrileiro, María Prieto Lara y Dolores Alcaide Salmoral, por jugar sus hijos a la pelota en la vía pública; de Manuel Rodríguez Cañete, por jugar su hijo dentro de los cuadros del jardín de la calle Cardenal Toledo; de Carmen Blancas Ruiz y Felisa Eroles Medina, por jugar sus hijos entre los cuadros del jardín de la plaza de San Bartolomé; de Rafael González Parejas, por jugar su hijo con un patín en la vía pública; de Rafael Gómez Priego, por coger flores de los jardines del Duque de Rivas, y de Luis Estrada Girau, por abrir un establecimiento de radios careciendo de licencia.

El guardia número 9 detuvo al niño José Cabello Gallardo, por sus traer una peseta a Francisco Doblado Caballero.

NOTAS DEPORTIVAS

El fútbol en Córdoba

El domingo, en el Stadium América, jugaron un partido amistoso de balompié los equipos del Club Deportivo Minas de la Reunión (Sevilla) y de la Unión Deportiva Ferroviaria.

Ganó este último por 5-1.

En el mismo Stadium también se celebró otro encuentro entre los equipos infantiles locales Fortuna, campeón infantil de Córdoba y Electro Mecánica.

El primero hizo seis tantos y el segundo marcó solamente uno.

La Copa de España

Los resultados de los partidos de fútbol celebrados el domingo correspondientes a la Copa de España, son los siguientes:

Betis, 1; Sabadell, 1. Athletic, 2; Sevilla, 2. Zaragoza, 1; Osasuna, 3. Barcelona, 2; Levante, 2.

SECCION RELIGIOSA

Santo del día

Hoy: San Francisco Caracciolo, fundador y San Alejandro, obispo y confesor.—Mañana: San Sancho, mártir de Córdoba y San Bonifacio, obispo y mártir.

Jubileo circular

Hoy, en la capilla parroquial del Sagrario de la Santa Iglesia Catedral, costado por doña Francisca García, en sufragio de sus padres y esposo.—Mañana, en la parroquia de San Juan.

En el Santo Angél (Capuchinos)

Hoy, a las seis y media de la tarde, segundo acto del solemne triduo en honor de San Conrado de Parham, recientemente canonizado. Hay exposición de S. D. M., santo rosario, letanías captadas, ejercicio del triduo y sermón a cargo del reverendo P. Rafael de Ubeda.

Mañana predicará el Rvdo. J. Jacinto de Chucena.

En San Pablo

Mes del Sagrado Corazón de Jesús. Todos los días, por la mañana, en la misa de seis y media, se hará el ejercicio del mes del Sagrado Corazón de Jesús. En los días festivos se hará en la misa de seis.

RESTAURANT BRUZO

Gondomar, núm. 2 (Esquina a las Tendillas). Telf. 1325 Especialidad en servicios de banquetes y bodas. Se sirven té y toda clase de bebidas.

Cerveza MAHOU

Cóñac Peinado y

Vermouth BRANCA

Tres productos distintos y una sola calidad

¡Insuperable!!

NUEVO RESTAURANT DE MIGUEL GOMEZ Marqués de Boil, 5. (Antes Morillos). Teléfono, 2508

Plato del día: Solomillo a la riojana.

Notas del Calendario Cordobés

4 de Junio

Sale el sol a las 4:46.—Se pone a las 7:40.

Sale la luna a las 7:10.—Se pone a las 10:15.

Se da el toque de Alba a las 3.

El de Vísperas a las 4.

El de Oración de la tarde, a las 8.

El de Animas, a las 9.

El día 9, a las 5:49 de la mañana, entra la luna en cuarto creciente.

Según las predicciones meteorológicas, se elevará la temperatura y descargarán algunas tormentas acompañadas de aguaceros y granizos.

DESDE VILLAFRANCA

En la morada de la señora doña Marina Muñoz Pérez, viuda de Rivera y ante el párroco de esta villa don Enrique Ayllón Cubero, celebraron sus esposales el sábado último la virtuosa y bella señorita Marina Rivera Muñoz y el distinguido y probo comerciante de tejidos de esta localidad don Pedro Nieto Rivera.

Firmaron el acta como testigos don Manuel Muñoz Barrios don Manuel Gavilán León, don José Herrera de la Torre y don Manuel Palomares Guerrero, tíos carnales de la mencionada señorita, don Francisco Pérez Muñoz y don Andrés Requena Díaz. La concurrencia, inmensa y distinguida, fué espléndidamente obsequiada.

La boda está concertada para el 29 del corriente, festividad de San Pedro.

El Corresponsal

3-VI-35.

Delegación provincial de Trabajo

Actos para mañana

Jurado mixto de Obras Públicas.—A las 5 de la tarde, juicio en primera convocatoria en expediente seguido a instancia de Antonio Arenas Espinosa y otros contra Daniel Navarro Belda, por reclamación de cantidad.

A las 5:30, juicio en segunda convocatoria en expediente seguido a instancia de Francisco Moreno y otros contra Ambrosio Borjas y Antonio Novillo, por reclamación de cantidad.

Jurado mixto de construcción.—A las 5:15 de la tarde, juicio en primera convocatoria en expediente seguido a instancia de José Garrido Leiva y otros contra Faustino González Durán, por reclamación de cantidad.

ATOMOS

POESIAS

POR RICARDO DE

MONTIS Y ROMERO

UN TOMO

PRECIO: 5 PESETAS De venta en la Librería Luque y en la Administración del DIARIO DE CORDOBA

SE ALQUILA un garage completamente independiente en la Avenida de Medina Azahara, sin número. Para tratar, en Ambrosio de Morales, 9. En la misma casa se vende macetas, aparatos de luz y varias cosas más.

SELLOS DE CAUCHO

EN 24 HORAS

PEDRO GALLEGO

Tejón y Marín, 84 duplicado. Teléfono 2847

SE VENDE: Dos coches, Hudson uno de ellos, muy buen estado, siete plazas y otro Hupmobile, seminuevo, cinco plazas, conducción interior, modelo 31. Razón, don Luis López, Granja Royal. Córdoba. De 1 a 3.

SE ARRIENDA pisos económicos en los almacenes Sánchez.

ASFALTO. Federico Espinosa se ofrece para hacer suelos y pavimentos para evitar las humedades. Razón: Agustín Moreno, 184.

HUEVOS

frescos y gordos, sólo encontrará en la "HUEVERIA DE SAN ALVARO"

Precios económicos

Jesús María, núm. 1

Servicio a domicilio, sin prepagas

Teléfono, 1-7-9-9

SE ALQUILA nave recién arreglada y oficina, para depósitos o industrias, en la Avenida de Cervantes, 24, piso de la derecha. Para informes con doña Concepción Icardo, viuda de Tejada.

CORREAS

POLEAS

EJES DE ACERO

TIRETAS Y UNIONES

COJINETES

antigua casa de

JUAN MIRÓ

Avenida de Canalejas, 20

CORDOBA

AZULEJOS varios dibujos, a 12 pesetas el ciento, en la fábrica Medina Azahara, Ronda del Marrubial.

HIPOTECAS. Dinero 5/50 por 100 anual sobre fincas, en toda España. Agencia oficial de préstamos para el Banco Hipotecario de España, Jesús María, 1. Teléfono 2548. M. Enriquez, Córdoba.

SE VENDE 4 rejas medio punto, hierro dulce, con puertas, las 2'80 por 1'30. Para verse, García Lovera, 2

MORILES

Vino añejo selecto, 2'50 litro y 35 pesetas arroba. Casa Diéguez. Despacho, Realejo, 66.

TRIBUNALES

Causa por malversación

Ayer, en la Sala segunda de esta Audiencia, se celebró la vista, con instruida en el Juzgado de Aguilar de la Frontera, contra Miguel Cuernsacá Marmol, por el delito de malversación.

El Jurado dió veredicto de culpabilidad y el Tribunal de Derecho absolvió libremente al procesado.

Causa por homicidio

En la misma Sala también se vió ayer, ante el Jurado, otra causa seguida en el Juzgado de Aguilar de la Frontera, contra Manuel Castro Cañete, por homicidio y tenencia ilícita de armas.

El Jurado dió veredicto de culpabilidad y el Tribunal de Derecho condenó al procesado a la pena de seis años y un día de prisión menor por el homicidio y a la de cuatro meses y un día de arresto mayor por la tenencia ilícita de armas.

Juicios orales

Hoy, en la Sección primera, habrán tres juicios orales:

El de la causa procedente del Juzgado de la Izquierda de Córdoba, contra Francisco Montero Jeremías, por lesiones.

Defenderá al procesado el abogado señor Espina y le representará el procurador señor Rodríguez Ruiz.

El de la instruida en el Juzgado de la Izquierda de esta capital, contra Santiago Sanz Legao, por homicidio.

Actuarán los abogados señores Barasona y Fernández Jiménez y los procuradores señores Barbuo y Quintero.

Y el de la instruida en el Juzgado de Castro del Río, contra Antonio Adrián Crespo y otro, por hurto.

Los señores Velasco y Ramírez tienen a su cargo, respectivamente, la defensa y representación del procesado.

Juicio por Jurado

En la Sección segunda también se verá hoy, ante el Tribunal del Jurado, la causa seguida en el Juzgado de Aguilar de la Frontera, contra Fernando Casana Palomero, por malversación.

Defenderá al procesado el abogado señor Velasco y le representará el procurador señor Díaz.

LONGINES, OMEGA, CYMA

Bellísimos modelos en platino con brillantes.

Grandes existencias en relojes de todas clases.

Platería

Precios baratísimos al contado y a plazos.

RELOJERIA ROYAL

Acera de la Campana

Se publicó

3 años de garantía

2,50 pesetas

10 pesetas

LECTURA

AMENA E INTERESANTISIMA